

Махачкала. 13 июля. ИНТЕРФАКС - Ремонтные работы в Джума-мечети VIII века, самой древней мечети России, завершены в Дербенте в рамках подготовки к 2000-летию города, сообщили "Интерфаксу" в понедельник в пресс-службе администрации главы и правительства Дагестана.

Наряду с этим отремонтировано около 8 тыс. кв. метров лицевой поверхности стены крепости Нарын-Кала, внутри которой находится мечеть. Для реставрации были привлечены специалисты Российской академии наук, ведущие археологи и историки страны.

В настоящее время ведется ремонт построенного в 1898 году железнодорожного вокзала Дербента, на который приезжал, в частности, Николай II.

Торжественные мероприятия по случаю 2000-летия Дербента пройдут 19 сентября.